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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0044/2016-2021 

 

Anfragenbearbeitung: 
Denise Engert 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70-7 

Anfragedatum: 
09.10.2017 

Eingang am:  
09.10.2017 

 
 
 
Prüfung der Reaktivierung des Bahnhaltepunktes Niederseelbach 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
In der Gemeindevertretersitzung am 02.10.2016 wurde der Antrag der WGN zur Prüfung 
einer Reaktivierung des Bahnhaltepunktes Niederseelbach (AT/0015/2016-2021) 
mehrheitlich beschlossen. 
Die WGN-Fraktion bittet den Gemeindevorstand folgende Fragen zu beantworten: 
 

1. Ist der Gemeindevorstand mit der Deutschen Bundesbahn und dem Rhein-Main-
Verkehrsverbund in Kontakt getreten? 
 

2. Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 
 

3. Wurde mit den entsprechenden Stellen der Landesregierung Kontakt aufgenommen 
mit dem Ziel, dass der Bahnhaltepunkt bei der Stationsoffensive der Deutschen Bahn 
angemeldet wird? 

 
4. Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 

 
5. Wurden die Landtags- und Bundestagsabgeordneten des Wahlkreises zwecks 

Unterstützung dieses Antrages angeschrieben? 
 

6. Wenn ja, mit welchem Ergebnis? 
  
 
Antwort: 
 
Zu 1. und 2.:  
Die Deutsche Bahn AG und der RMV wurden über den Beschluss der Gemeindevertretung 
in Kenntnis gesetzt und um Stellungnahme gebeten. Das Antwortschreiben des RMV vom 
10.02.2017 ist als Anlage beigefügt. 
 
Zu 3:  
Das Hessische Ministerium für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Landesentwicklung wurde 
über den Beschluss der Gemeindevertretung informiert und um Unterstützung gebeten. 
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Zu 4.  
Seitens der Landesregierung erfolgte bislang keine Resonanz. Ein Antwortschreiben ging 
nicht ein.  
 
Zu 5:  
Die MdB und MdL wurden per E-Mail vom 16.01.2017 über den Beschluss der Gemein-
devertretung informiert und um Unterstützung gebeten. 
 
Zu 6.  
Teilweise erhielt die Gemeinde keine Antwort, teilweise wurde mitgeteilt, dass das Scheiben 
der Gemeinde zur Kenntnis genommen wurde und um Information über den weiteren 
Fortgang in dieser Angelegenheit gebeten. 
 
 
 
Niedernhausen, den 31.10.2017 
 
 
 
Grein 
Fachbereichsleiter III  
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